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Oznaczanie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3541/1/2018 (2)
Dotyczy: zaproszenia ofertowego na ustuge dzierzawy iserwisu drukarek i urzgdzen
------------------------- wielofunkcyjnych wraz z dostawg materiatéw eksploatacyjnych.

Wyjasnienia
W zwigzku z prosbami o wyjasnienie tresci zapytania ofertowego, Samodzielny Publiczny
L_N?L Zaktad Opieki Zdrowotnej w Parczewie udziela odpowiedzi na ponizsze pytania zadane przez
Wykonawce.
ISO 9001:2015
Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy jest w stanie zapewni¢ Wykonawce, iz dostarczone materialy eksploatacyjne
zostang zwrocone, po ich zuzyciu (tak zwane puste kasety), w dostarczonych pudetkach, co jest
niezbedne przy procesie utylizacji materiatéw oraz regulacji dot. ochrony $rodowiska ?

@ Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

_e___C_’:é_‘_ Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy jest w stanie raz na kwartat wspolnie z Wykonawcg sprawdzi¢ stany
magazynowe posiadanych przez siebie zapaséw materiatéw eksploatacyjnych oraz zuzytych
pustych kaset (telefonicznie lub fizycznie)?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.
H & S Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza samodzielny odbiér palet / paczek (z materiatami wystanymi przez
Wykonawce) od kuriera a w przypadku odbioru uszkodzonej palety / paczki Zamawiajgcy spisze w
momencie dostarczenia przesyiki protokét szkody?

Odpowiedz:
$i Zamawiajgcy wyraza zgode.
N
Szpital X
' Pyt 4
bez bélu i

Czy w przypadku zgtoszenia reklamacji na materiat eksploatacyjny Zamawiajgcy dotgczy wydruk
strony z urzadzenia lub opis usterki?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 5

Czy w przypadku przestania zgtoszenia serwisowego Zamawiajgcy wpisze: model urzadzenia, nr

seryjny, adres pomieszczenia, w ktérym znajduje sie urzadzenie oraz dokfadny opis usterki?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 6
Czy Zamawiajacy dopuszcza wydtuzenie terminu pierwszej konserwaciji za zgodg obu stron?
Odpowiedz:

V Zamawiajgcy wymaga zgodnie z Zaproszeniem.
f
[

IDER Pytanie 7

PIECZNT) Czy Zamawiajacy dopuszcza samodzielne wkiadanie toneréw do urzadzen?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode.
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Pytanie 8
Czy w momencie startu ustugi Zamawiajacy przekaze Wykonawcy wszystkie posiadane przez
siebie zuzyte puste kasety (tonery) jakie posiada w celu ich utylizacji przez Wykonawce w ciggu 14
dni?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 9

Czy ustug serwisowa obejmuje naprawy, uszkodzenia, przywrécenia sprzetu do pracy powstate w

wyniku uszkodzen spowodowanych przez uzytkownikéw tj. potamanie sprzetu, zadrapania na

czesciach eksploatacyjnych (bebnach), niewtasciwe wkitadanie materiatéw eksploatacyjnych?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z zapisami § 3 pkt. 8 umowy.

Pytanie 10
Czy w przypadku awarii urzadzen drukujgcych oraz stwierdzenia niemozliwoéci ich naprawy
Wykonawca moze na wiasny koszt podstawic¢ sprzet zastepczy o tych samych lub lepszych
parametrach co sprzet uszkodzony na czas trwania kontraktu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 11
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zamieszczenie na fakturze za wykonang ustuge informacji o
ilosci wydrukowanych kopii monochromatycznych i kolorowych a podziat wedtug wskazarn klienta tj.
osrodkoéw kosztéw w oddzielnym pliku excel?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 12
Czy w przypadku awarii urzadzenia Zamawiajgcego, ktérego naprawa przewyzsza jego wartos¢
lub uzyskanie czesci do naprawy nie jest mozliwe to czy Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie
urzadzenia zastepczego na koszt Wykonawcy o nie gorszych parametrach do konca trwania
umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 13
Czy w przypadku awarii kolorowego urzadzenia drukujgcego Wykonawca mozna na czas naprawy
dostarczy¢ urzgdzenie monochromatyczne na maksimum 7 dni roboczych?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 14
Majac na uwadze zaproponowanie jak najnizszej ceny, czy Zamawiajgcy dopuszcza zwiekszenie
maksymalnego czasu wydruku pierwszej strony w laserowym urzgdzeniu kolorowym z 8 sekund co
najmniej o 3 sekundy ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 15
Magc na uwadze zaproponowanie jak najnizszej ceny, czy Zamawiajgcy dopuszcza zmniejszenie
minimalnej szybkosci druku w kserokopiarce monochromatycznej wytgcznie a4 do poziomu 40
stron na minute, przy jednoczesnym wydtuzeniu wydruku pierwszej strony co najmniej o 3
sekundy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie 16
Majgc na uwadze zaproponowanie jak najnizszej ceny oraz jak najlepszego sprzetu czy
zamawiajgcy dopuszcza obnizenie kryterium minimalnej szybkosci druku dla kserokopiarki
monochromatycznej z pozycji numer 5 z zatgcznika numer 1, z 60 stron na minute do 40 stron na
minute?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie 17

Majgc na uwadze zaproponowanie jak najnizszej ceny oraz jak najlepszego sprzetu czy

Zamawiajgcy dopuszcza rezygnacje ze stuchawki w urzgdzeniach wielofunkcyjnych z faxem?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza urzadzenia wielofunkcyjne z funkcjg faxu z podigczanym aparatem

telefonicznym. W przypadku takiego rozwigzania wykonawca dostarcza i konfiguruje
z urzadzeniem aparat telefoniczny.
Pytanie 18

Uprzejmie prosze o wyjasnienie, czy Zamawiajgcemu bedzie odpowiadac urzadzenie
wielofunkcyjne (zat. nr 1 do Zaproszenia, Wykaz wymaganych urzgdzen poz. nr 6) o parametrach
nie gorszych niz CANON L410 (w zatgczniku ulotka)?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
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